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AZKHzH 1

Y10 oxnua ¢aivetal opboywvio mapoaAAnAoypopupo ABFA pe kévipo O. Ta onueia K, A, M xwpilouv tnv

TAeupa Al o€ Té00epa loa TUAATA.

Av AK=a «kat AA=B va ekbpdoste kabéva amd ta akdlouba Saviopata WG YPAUUIKOUG
ouLVSUAOUOUG TWV o Kat B. Na aLTloOAOYAOETE TIG AMAVTHOELG 00,

o) E(Movdésc 8)

B) MA(Movdsec 8)

v) OA(Movésbec 9) e

AZKHZH 2(4°)

Atvetal tpiywvo ABI kat AE onpelo ecwteptlkd twv mMAsupwv AB kat Al avtiotolya tétola wote AB=k-AA

ko AT =A- AE, 610U K ko A Betikol nipaypotikol apBuol. Av AB=d kot

— -

Al = B ,tote:

o) No ekdpdoete ta Staviopata AE kat BF wE YpARUKS SUVEUAGUS TwV O K(XLE.(MOVdGEC 8)

B)

i. Av k=\ , va anodeifete ot BT // AE kau | BF| = k| AE]. (Movabecg 10)
ii. Av k=A=2, va ypdlete T oxéon mou ouvbiéel Ta StavUopataAE Kat B kat vo Slatundoete
AeKTIKA TtOL0 YVWwoto Bewpnua tng EukAeibelag Mewpetpiag exel amodexBel. (Movadeg 7)

AZKHZH 3(2°)

Oewpolpe T0 MapalnAdypapupo ABIA kot éotw AB = & kat AA = B. Ta onpeia E kau Z eival tétowa

—

wotsﬁz—%-ﬁ Ko AZ=§-ﬂ. A

=

o) Na anodeitete 6TEZ =

N |-

d+--B Katﬁ=a+§-§.(M 10)

w

B) Na amodeiéete éu:ﬁ=2fi.(Movd62c 9)

v) Na Sei€ete otLta onpeia Z, E kot I elvat cuveuBelaka.(M 6) E A B
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4 Avioyoel 2AA +3BA +2MB = AK + AM + BK, vo. anodeitete 6T ta

olviGuaTo KA xot MA sivan avTippomo.
5. Avioyoet 6t 3BA—T'A =3Bl - AB, va anodsitets 0nt AB T TA.

6.  Aivetar tetpanisvpo ABI'A Na anodsifets ot
@) To dibvucpa v =4Al —2AB—2AA+BA+TA sivar opdppomno pe 1o Bl
B) to ouvuopo w= 2IB—3AB+3Al — AI' - BA sivan QVTIPPOTO UE TO AA

7. Aivoviar onpeia A,B.I'AE v T omola woybdel 011 :
5AA—3AE—4AT =4EB-EI +9BA Nu amodeifete 6m ta onueio A, B.I' eivan
cuvevBewnkd.

8.  @swpovpe onueia O,A,B.I" yio ta omoia woyde 6t : OA=46,0B=2p Kk

Or =-2d + 3B . Na amodeifete 6T ta onpeia A, B xon I givar cuvevBeioaxd.

9. Aivovtan ta Siaviopata OA =G +P+7.,0B=5a+3p+47 xm

Or =136 + 7B + 107 Na amodeitete 6T T onpeia A, B ko I givan cuvevBewaxd.

10 Ay wyber (k+2)PA +3PB =(x+5) PI' , va amodeifete 6Tt Ta onueia A, B

kar I etvan cuvevbaiaxa.

11.  Aivetar tpiyovo ABI kot A 1o péco g AB. Emyv Bl rmdipvoupe onpeio E vote
3
BE=3BI" kv otnv Al onueio Z ©ote AZ = 3 AT .
a) Na exopioete ta Siaviopata AE kot AZ o¢ cuviptmon tov AB = o kot
Al =§.
P) Na anodsilete 0T ta onueia A | E | Z givan cuvevBerokad.



